O

ITALIAN DESIGN

E

MANUALE DI MONTAGGIO USO E MANUTENZIONE
ARMADIO MULTIFUNZIONE BIG BIANCO VENATO — 2 ANTE + 5 RIPIANI

DIM. 78x35x170H CM

COD. 414664

Leggere e conservare: utilizzare il prodotto solo per la funzione
prevista, non usatelo come scaletta e non ponetevi pesi eccessivi.
Posizionate il prodotto solo su superfici piane e regolari, mai in
pendenza.

Controllate con frequenza che tutta la ferramenta sia ben serrata. Non
adatto per uso esterno. Tenere lontano da fonti d’acqua e umidita,
fiamme libere e sigarette accese. Questo prodotto & solo per uso
domestico.

Pulizia: utilizzate solo un panno morbido e asciutto. Non utilizzare
acqua, né detergenti solventi o abrasivi.

Installazione: questo articolo € composto da pannelli truciolari
laminati e pannelli in MDF, l'installazione deve avvenire su una
superficie asciutta, pulita e liscia.

STEP 1 Controllare la ferramenta 6707
&= |insettiinlegno M8 X25 12PCS
o) | viti #X11/2 12PCS
> | cemiere 6 PCS
axf) viti M3.5 X 14 25 PCS
J maniglie 2PCS
i ) viti #B8 X 20 4 PCS
C\{’\E supporti mensole 16 PCS
e vit M3 X 20 12 PCS
@ blocco angolo 12 PCS
() viti M3.5 X 12 20 PCS
%9 tappo con perno 1PC
@ piedini 5 PCS
() adesivi 4PCS
ATTREZZATURA NECESSARIA
—=" | cacciaviti (=== |martelio




STEP3

STEP 2

~
inserti in legno M8 X25 -~ ﬁgx‘\\o

STEP 4
. detagio A
: detaglo A
1 2 -
. 5
\l\ cerniere



STEP 5 STEPT

viti #9 X1 1/2°

STEPS8
STEP 6

, dettaglio A

piedini

viti M3.5X12

dettaglio A






STEP 12 Assemblaggio cemiere STEP 13

Allgerde TAME B yedicale tamie O da Fonte 2 et P Gesagio A
fissagio 46l |3 fecoura nella framiiz i fizsaggio K
Wi pizsra di montaggio  delle cemisre

/,

\‘ﬂ"‘i‘\ A

\'“w\._ -
v M35 X 14 blocco angolo

i M3x20"of |

detaglio A




STEP 14

dettaglio A

/

~

dettaglio A

-

ADESIVI

Prodotto importato da:
Eurobrico Spa

Via della Stazione 100
38059 Castel lvano (TN)
Www.eurobrico.com
Made in China



http://www.eurobrico.com/

